
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی

 دقیقِ 100: هذت اهتحاى  11:ساعت شزٍع  ریاضی ٍفیشیک دٍاسدّن: پایِ   3ٌّذسِ : درس ىسَالات اهتحا

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  10/02/ 23:تاریخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 1402-1403سالتحصیلی  نوبت اول                                   فاخران غیردولتی دبیرستان 
 (*تذلف محسوب می شودمشکی و آبی استفاده از ورگونه دودکار به غیر از )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسذنامه نوشته شود : تذکر *

 بارم الاتؤس ردیف

𝐴هاتزیس درالف(  1 =  𝑖2 − 𝑗 2×3   جوع کل درایِ ّای بزابز ........ است. 

𝐴𝐵اگز ب(  + 𝐵𝐴 =  
2 2
1 3       ٍ𝐴 − 𝐵 =  

1 2
−1 𝐴2حاصل    0 + 𝐵2   .بزابز.............. است 

𝐴 باشذ ٍ  3هاتزیس هزبعی اس هزتبِ  𝐴پ( اگز  + 𝐼 2 = 4𝐴   در ایي صَرت حاصل 𝐴3 + 𝐴2 + 𝐴   بزابز

 ............... است.

شاهل هحَریک سطح هخزٍطی،آى رابزش دّذ،فصل هشتزک حاصل .............. است                  یاصفحِ  ّز گاُ( ت

 است.         ًقطِ .سِ خط دٍبِ دٍدرًقاطی هتوایشهتقاطع اًذ.تعذاد ًقاطی کِ اسایي خطَط بِ یک فاصلِ اًذ.بزابز......( ث

𝑘 ( اگز د  − 2 𝑥2 +  6 − 𝑘  𝑦 − 1 2 = 𝑘هعادلِ یک دایزُ باشذ  18 + 𝑅 .بزابز .......... است) R 

 شعاع دایزُ است(

5/0 

5/0 

5/0 

 

5/0 

5/0 

5/0 

 ًادرستی عبارات سیز را هشخص کٌیذیا درستی  2

𝐴2 هاتزیس ّواًی ٍ 𝐼𝑛هاتزیس دلخَاُ ٍ 𝐴𝑛×𝑛الف(اگز  − 𝐴 = 𝐼 باشذ،ٍارٍى هاتزیس𝐴 بزابز 𝐼 − 𝐴   

 است.

هواس اًذ،یک ًین خط  𝐴در ًقطِ حابت  𝑑ب(هکاى ٌّذسی هزکش ّای ّوۀ دایزُ ّایی در صفحِ کِ بز خط 

 است . 𝐴در ًقطِ  𝑑عوَد بزخط 

 

5/0 

5/0 

3 
 در دتزهیٌاى 

2 1 3
−3 𝑎 1
4 2 −2

ٍاحذ اضافِ شَد ٍ هقذار دتزهیٌاى تغییزی  4اگز بِ درایِ سطز سَم ٍ ستَى سَم   

 بزابز کذام است؟ 𝑎ًکٌذ هقذار 

1 )−
2
3

    2 )−
3
2
     3 )1

2
    4 )3

2
 

5/0 

 کذام است؟  𝐴 2,0   ٍ𝐵 0,2   ٍ𝐶 2,2با رئَس  𝐴𝐵𝐶هزکش دایزُ ی هحیطی هخلج  4

1 ) 1, −1    2 ) 1,1     3 ) −1,1    4 ) −1,1  

5/0 

𝑘 هعادلِ کلی قطز ّای یک دایزُ بِ صَرت  5 − 1 𝑥 + 𝑦 − 𝑘 + 3 = است اگز ایي دایزُ اس هبذأ  0

 هختصات بگذرد طَل قطز ایي دایزُ کذام است؟

1 )5   2 )10    3 )2 5   4 ) 10 

5/0 

𝐴اگز  6 =  
1 1

−2 −1   ٍ𝑃 =  
5 3
1  5/1 را بیابیذ. 𝑃−1𝐴𝑃 16 آى گاُ حاصل   2

 اداهِ سَالات در صفحِ دٍم

  

 



 

 

 
 

  

 بارم صفحِ دٍم ردیف
  هعادلات  دستگاُ 7

2𝑥 + 𝑦 = 4
7𝑥 + 4𝑦 =  5/1 را با استفادُ اس هاتزیس ٍارٍى حل کٌیذ. 15

,𝑏اس  یبِ اسای چِ هقادیز 8 𝑎  ُدستگا 
 𝑎 + 2 𝑥 + 3𝑦 = 2
2𝑥 +  𝑏 − 1 𝑦 =  5/1 بی شوار جَاب دارد. 4

2یک هاتزیس  𝐴اگز  9 ×  𝐴 𝐴  ٍارٍى پذیز ٍ  2

 𝐴 
−  2𝐴 + 4 =  5/1 را بیابیذ  3𝐴 باشذ  0

 
10 

𝐴اگز  =  
5
2
1
    ٍ𝐵 =  3 −1 + 𝐴𝐵 آًگاُ حاصل   1  𝐵𝐴  .را بذست آٍریذ 

5/1 

 هکاى ٌّذسی را تعزیف کٌیذالف ( 11

,𝑑ب(هکاى ٌّذسی ًقاطی اس صفحِ را بیابیذکِ اس دٍ خط هتقاطع   𝑙 .بِ یک فاصلِ اًذ 

5/1 

, 3,0 دایزُ اس دٍ ًقطِ ی  12 𝑥گذشتِ ٍ هعادلِ یک  قطز آى بِ صَرت   3,1  − 𝑦 = است هختصات هزکش ٍ  2

 طَل شعاع ایي دایزُ را بیابیذ.
5/1 

𝑥2بَدُ ٍ بز دایزُ بِ هعادلِ   𝑜 −1,1هعادلِ دابزُ ای را بٌَیسیذ کِ هزکش آى ًقطِ  13 + 𝑦2 − 2𝑥 + 2𝑦 = 0 

 هواس بیزًٍی باشذ.
5/1 

3𝑥ٍضعیت خط   14 + 4𝑦 = 𝑥2ٍدایزُ  0 + 𝑦2 − 4𝑥 − 4𝑦 + 7 =  5/1 راتعییي کٌیذ. 0

𝑥2+𝑦2را طَری بذست آٍریذ کِ  𝑎حذٍد   15 − 3𝑥 + 5𝑦 + 𝑎 =  1 بتَاًذ هعادلِ یک دایزُ باشذ. 0

  حذادی -هَفق باشیذ                                                                    

 
 
 


